



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV

ÚZEMNÍ PAMÁTKOVÁ
SPRÁVA V ČESKÝCH
BUDĚJOVICÍCH



Dominanta zámku Hluboká je opět zpřístupněna

Č. Budějovice, 27. 6. 2018

Téměř po roční pauze bude od soboty 30. června pravidelně přístupná zámecká věž na Hluboké.

Návštěvníci zámku Hluboká budou moci od 30. června opět vystoupat po 245 schodech na samý vrcholek věže a obdivovat překrásný výhled z výšky 52 metrů na okolní krajinu i vzdálené vrcholky šumavského předhůří. Zámecká dominanta byla uzavřena v červnu 2017 poté, co byly zjištěny statické poruchy na nosné konstrukci dřevěného vřetenovitého schodiště před výstupem na její ochoz. „Po vyhlášení havarijního stavu jsme se okamžitě pustili do obnovy schodiště. Při odkryvu podlahové konstrukce jsme však zjistili výskyt dřevomorky, díky němuž se obnova o několik měsíců protáhla“, informoval kastelán zámku Martin Slaba.

Půlroční intenzivní práce zahrnující stavební opravu a statické zajištění schodiště si vyžádaly 1 080 184,- Kč vč. DPH. Další 1 091 484,- Kč stála oprava povalových trámů stopu, který hrozil propadnutím.

Během rekonstrukce byla do podlahy v sedmém nadzemním podlaží vestavěna schránka, do které budou 28. října letošního roku vloženy předměty připomínající 100. výročí republiky a činnost Národního památkového ústavu. „Ke dni otevření bude na věži vyvěšena státní vlajka, která bude po celou sezonu připomínat 100. výročí vzniku Československé republiky“, doplňuje kastelán Slaba.

Zámecká věž bude otevřena každý den až do 30. října mezi 10. až 16. hodinou. Příležitostně bude otevřena v případě příznivého počasí i mimo sezonu. Plné vstupné činí 100,- Kč, snížené 70,- Kč a rodinné 270,- Kč.

Neogotická věž s cimbuřím byla postavena po roce 1847 na místě původní zřícené barokní věže. Zámecká věž je o něco nižší než českobudějovická Černá věž, měřeno od nádvoří má 52 metrů, od dolního parteru zámeckého parku je to o 6 metrů více. Na ochoz vede 245 schodů.

Kontakt:

Mgr. Markéta Slabová, pracovník vztahů k veřejnosti, slabov.marketa@npu.cz, tel.: 778 417 685